Stand Juli 2025

Preisblatt
Anlage 1 zu § 9 ,,Warmepreis*

des

Nahwarmeanschluss- und Liefervertrages

zwischen

nachstehend ,Kunde“ genannt
und der

GVG Rhein-Erft GmbH
Max-Planck-StraRe 11, 50354 Hiirth

(nachstehend ,Versorger genannt)

81
Warmepreis

Der Warmepreis setzt sich zusammen aus dem:

1.  Arbeitspreis (APgesamt) als Mischpreis fur die im Abrechnungszeitraum gelieferte Warme-
menge aus Kessel und Blockheizkraftwerk (BHKW), bestehend aus:

a. Arbeitspreis Kessel (APkessel), fUr die aus dem Brennwertkessel gelieferte Warmemen-
ge, gewichtet mit 40 % der gesamten Warmemenge

b. Arbeitspreis BHKW (APsnkw), fUr die aus dem BHKW gelieferte Warmemenge, gewich-
tet mit 60 % der gesamten Warmemenge

2. Grundpreis (GP), fur die Vorhaltung und den Betrieb der Energieerzeugungsanlagen.
Der Grundpreis ist ohne Rucksicht darauf zu zahlen, ob und in welchem Umfang Wé&rme be-

zogen wird.

§2
Preisermittlung

Das Lieferjahr beginnt jeweils am 01.01. und endet am 31.12. eines jeden Jahres.

Anderungen der Positionen EgSt, NNEgex, NNEfiyx, BU sowie GSU (Entgelte und Abgaben des Netz-
betreibers) und etwaige hoheitliche Belastungen fuhren abweichend vom Vorstehenden ab dem
Zeitpunkt zu einer Anderung der Warmepreise, ab dem sie wirksam werden.

Fur die Ermittlung der unter § 1 genannten Preise gelten folgende Formeln und Bestimmungen:
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1. Arbeitspreis (APgesamt)

ct
APygsame = 40% * APyesset + 60% * APy |

Ab dem 01. Januar 2025 ergeben sich folgende Konditionen:

ct
APgesamt =0,4+1514+ 0,6 19,78 [

i

netto
brutto

17,92 ct/kWh
21,33 ct/kWh

1.1. Arbeitspreis Kessel (APkessel)

EEX + NNEriony, + EGSL+ CO, 4 BUAGSU _ E | ct
* — —
EEXO + NNEflexKesselo + EgStO + C020 + BUO + GSUO ’ EO kWh

APgessel = Al:)l(essel0 * (0,5 *

Ab dem 01. Januar 2025 ergibt sich folgender APkessei:

AP 22 80 (0 c 3,7786 + 0,43 + 0,55+ 0,9977 + 0,00 + 0,289 405 187,89) [ ct
= * * *
Kessel ’ 11,2097 + 0,308 + 0,55 + 0,546 + 0,39 + 0,059 "~ 217,1/ [kWh
netto = 15,14 ct/kWh
In dieser Formel bedeutet:
APyegser, = Basisarbeitspreis des Kessels 22,80 ct/kWh
EEX = ,Kostenelement” - Bezugspreis fur Erdgas (H-Gas, Markt-  3,7786 ct/kWhgs
gebiet NCG) fir Lieferung fur das jeweilige Warme-
Lieferjahr veroffentlicht von der EEX (Energiebdrse
Leipzig), als arithmetisches Mittel der Settlement-Preise
des jeweils 1. Handelstages der Monate Januar bis De-
zember vor Beginn des Lieferjahres, veroffentlicht in
€/MWh und zur Formelberechnung umgerechnet in ct/kWh
(*200/1000) und kaufméannisch auf 4 Nachkommastellen
gerundet.
EEX, = Ausgangswert: Mittelwert Januar bis Dezember 2022 11,2097 ct/kWhys
NNEfiexpecnr = Netznutzungsentgelt des ausspeisenden Gasnetzbetrei- 0,43 ct/kWhgs

bers Westnetz, fir den Kessel, gem. giltigem Preisblatt,
fur Kunden mit Lastgangmessung.
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NNEflexKessel0 = Ausgangswert: Preisbasis 2023 0,308 ct/kWhys

EgSt = Energiesteuer gem. 8§ 2 (3) 4. EnergieStG auf Erdgas in 0,55 ct/kWhps
ct/kWh

EgSt, = Ausgangswert: Preisbasis 2023 0,55 ct/kWhgs

co, = Kosten der CO.-Emissions-Zertifikate nach dem Gesetz

Uber einen nationalen Zertifikathandel flr Brennstoffemis-
sionen (Brennstoffemissionshandelsgesetz — BEHG)

Festpreisphase nach § 10 Absatz 2 BEHG | Versteigerungsphase
Kalenderjahr 2025 ab 2026
CO.-Preis [€/t CO2) 55 55 - 65
Umrechnungsfaktor x 0,01814 4
CO;-Preis [ct/kWh] 0,9977 0,9977 -1,1791

1
Emissionsfaktor fir Erdgas (Hi) = 0,0558 t/GJ (laut BeV)
Umrechnung Hi/Hs = 0,903 (laut BeV)

Die CO»-Preisentwicklung ist gemafld BEHG bis 2025 bereits festgeschrieben. Ab 2026 werden die
Zertifikatpreise Uber Versteigerungen gehandelt und die Preise ab dem Jahr 2026 innerhalb des
angegebenen Korridors begrenzt. Ab 2027 ist gemald BEHG geplant, den Preis frei am Markt zu
bilden.

Da das genaue Verfahren der Zertifikatsversteigerung und die Art und Weise der Veréffentlichung
der Versteigerungsergebnisse ab dem Jahr 2026 noch nicht genau feststeht, vereinbaren die Par-
teien, sich spatestens zu Beginn des Jahres 2025 lber eine mdgliche Schematik der fiir diesen
Vertrag relevanten Preisfindung zu verstandigen.

CO,, = Ausgangswert: Preisbasis 2023 0,546 ct/kWhys

E = Als Warmemarktelement werden die veroffentlichten Werte 187,89
des Index der Erzeugerpreise gewerblicher Produkte her-
angezogen: Deutschland, Monate, Guterverzeichnis
(GP2009 2-6-Steller Hierachie), Inhalt: GP2009 (2-6-

Steller): Gewerbliche Produkte, Position GP09-352222-01
Erdgas, bei Abgabe an Handel und Gewerbe. Index abzuru-
fen unter: www-genesis.destatis.de, Code "61241-0006"; als
arithmetisches Mittel der Verdffentlichungen der Monate
Januar bis Dezember des Vorjahres

E, = Ausgangswert: Preisbasis 2023 183,291

1 Der Verbraucherpreisindex fiir Deutschland wird in regelméaBigen Abstinden einer Revision unterzogen und
auf ein neues Basisjahr umgestellt. Seit Januar 2024 werden alle Indizes auf das Basisjahr 2020 bezogen. Des-
halb muss der Ausgangswert mit dem Basisjahr 2015 (188,5) auf das neue Basisjahr 2020 abgeandert werden.
https://www.destatis.de/DE/Themen/Wirtschaft/Preise/Verbraucherpreisindex/aktuell.html
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BU

BU,

GSU

GSU,

Die RLM-Bilanzierungsumlage wird zur Deckung des zu
erwartenden Fehlbetrags aus dem Einsatz von Regel- und
Ausgleichsenergie erhoben.

Ausgangswert: Preisbasis 2023

Die Gasspeicherumlage wird fur die Befillung der Gasspei-
cher erhoben und auf alle Gasverbraucher umgelegt.

Ausgangswert; Preisbasis 2023

1.2. Arbeitspreis BHKW (APgukw)

0,00 ct/kWhgus

0,39 ct/kWhgus

0,299 ct/kWhgs

0,059 ct/kWhgs

APgykw = APgukw, * (

APsiogas + NNEfiox,, . + EgSt — EGStE + BU + GSU

Ab dem 01. Januar 2025 ergibt sich folgender APgkw:

APBHKW = 37,36 * (

10,66 + 0,43 + 0,55 — 0,55 + 0,00 + 0,289 ) [ ct
kWh

20,74 + 0,308 + 0,55 - 0,55 + 0,39 + 0,059

APsiogasy + NNEficxy . + E9Sto — EgStEq + BUg + GSU,

) vl

netto = 19,78 ct/kWh

In dieser Formel bedeutet:
APghkw, Basisarbeitspreis des BHKWs 37,36 ct/kWh
APgiogas Biogaspreis 10,66 ct/kWhgus

Eine Anderung des APgiogas erfolgt erstmalig zum

01.01.2024.

Anderungen der Positionen NNEsexsnkw, EgSt und EgStE

sowie Steuern und Abgaben bleiben von der Fixierung des

APBiogas unberiihrt.
APgiogas, Ausgangswert: Preisbasis 2023 20,74 ct/kWhgus
NNEfiexpiw Netznutzungsentgelt des ausspeisenden Gasnetzbetreibers 0,43 ct/kWhus

NN Ef lexpukw,

EgSt

Westnetz, fir das BHKW, gem. giltigem Preisblatt, fur
Kunden mit Lastgangmessung.

Ausgangswert: Preisbasis 2023

Energiesteuer gem. § 2 (3) 4. EnergieStG auf Erdgas in
ct/kWh

0,308 ct/kWhss

0,55 ct/kWhgs
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EgSt, = Ausgangswert: Preisbasis 2023

EgStE = Energiesteuer-Entlastung nach § 53a des "Energiesteuer-
gesetz (EnergieStG) vom 15. Juli 2006 (BGBI. | S. 1534;
2008 1 S. 660, 1007), in der Fassung der Anderung durch
Artikel 1 des Gesetzes vom 5. Dezember 2012 (BGBI. | S.
2436, 2725; 2013 |1 488)

EgStE, = Ausgangswert: Preisbasis 2023

BU = Die RLM-Bilanzierungsumlage wird zur Deckung des zu
erwartenden Fehlbetrags aus dem Einsatz von Regel- und
Ausgleichsenergie erhoben.

BU, = Ausgangswert: Preisbasis 2023

GSU = Die Gasspeicherumlage wird fur die Befillung der Gasspei-
cher erhoben und auf alle Gasverbraucher umgelegt.

GSU, = Ausgangswert: Preisbasis 2023

2. Warmegrundpreis (GP)

0,55 ct/kWhgus

0,55 ct/kWhgus

0,00 ct/kWhgus

0,39 ct/kWhgus

0,299 ct/kWhgs

0,059 ct/kWhgs

NNEfix

GP =GPy +(0,5+ 0,15+ + 0,35 * —) + NNEqpe, * L= [€/kW/Jahr]

fixo

Ab dem 01. Januar 2025 ergeben sich folgende Konditionen fiir den Beispielfall:

115 74 5400,3 24,966

4918,77

GP = 68,50 + (0,5 + 0,15 « =21 + 0,35 + ) +13,906 + 222 [€/kw/Jahr]

Beispiel: Bei einem Anschlusswert bis 15 kW ergibt sich ein Grundpreis

netto =
brutto =
brutto =

1339,88 €/Jahr
1594 .46 €/Jahr
132,87 €/Monat

In diesen Formeln bedeutet:

GPy Basisgrundpreis: Stand 2023

Als Index fir Material werden die veréffentlichten Werte des
Index der Erzeugerpreise gewerblicher Produkte herangezogen:
Deutschland, Monate, Guterverzeichnis (GP2009 2-/3-/4-/5-/6-
/9-Steller/Sonderpositionen), Inhalt: GP2009 (Sonderpositionen):

—~
I

68,50 €/kW

115,74
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Gewerbliche Produkte, Position GP-X002 Erzeugnisse der In-
vestitionsguterproduzenten. Index abzurufen unter: www-
genesis.destatis.de, Code ,61241-0004%; als arithmetisches Mit-
tel der Veréffentlichungen der Monate Januar bis Dezember vor
Beginn des Lieferjahres.

= Ausgangswert: Jahresdurchschnitt 2022 106,92

= der zum jeweiligen Anpassungstermin (01.01. eines jeden Lie- 5.400,30 €/Monat
ferjahres) aktuelle Monatstabellenlohn fiir einen Arbeitnehmer in
Lohngruppe 9, Stufe 6, nach dem Tarifvertrag Versorgungsbe-
triebe (TV-V) ohne Einmalzahlungen3

= Ausgangswert: Tarifstand Januar 2023 4.918,77 €/Monat

NNEg,.,, = Fester spezifischer Anteil der Verbrauchsstelle des Kunden an 13,906 €/kW

der bereitzustellenden Netzleistung Gas (Heizzentrale) im Rah-
men der Netznutzung

NNEf;, = Netznutzungsentgelt des ausspeisenden Gasnetzbetreibers 24,97 €/kW
Westnetz, gem. gultigem Preisblatt, fir Kunden mit Leistungs-
messung.

NNEf;,,, = Ausgangswert: Preisbasis 2023 19,694 €/kW

Der Arbeitspreis und der Grundpreis werden jeweils auf zwei Dezimalstellen kaufmé&nnisch gerundet.

Die angegebenen Bruttopreise enthalten die derzeit giltige Umsatzsteuer (Mehrwertsteuer) in Hohe
von 19 %. Die Bruttopreise sind gerundet. Es gelten die Nettopreise.

Haben sich die fur die Preisermittlung relevanten Preise und Indizes bis zum Lieferbeginn bereits ver-
andert, so kommen ab Lieferbeginn entsprechend gednderte Preise zur Anwendung.

Die fur das jeweilige Lieferjahr neu ermittelten Preise bedirfen zu ihrer Wirksamkeit keiner Vorankindi-
gung. Die Preisermittlung ist spatestens zum Zeitpunkt der Abrechnung zu erlautern.

Werden die der Preisermittlung zugrundeliegenden Indizes oder Veroffentlichungen zukinftig nicht
mehr oder nicht mehr in gleicher Weise ermittelt oder verodffentlicht, so ist der Versorger berechtigt, der
Preisermittlung neue, den urspringlichen Indizes oder Veroffentlichungen mdglichst gleichkommende
neue Indizes oder Verdéffentlichungen zugrunde zu legen.

Werden die Erzeugung, Ubertragung oder Verteilung von Warme nach MaRgabe dieses Vertrages
nach Vertragsschluss mit weiteren direkten oder indirekten Steuern, Abgaben oder sonstigen hoheitlich
auferlegten Belastungen (nachfolgend: "hoheitliche Belastungen") belegt oder &ndert sich die Héhe der
hoheitlichen Belastungen, mit denen die Erzeugung, die Ubertragung oder die Verteilung von Warme
bei Vertragsschluss belegt war oder nach Vertragsschluss belegt werden, so erhdht oder ermafigt sich
der Nahwéarmepreis im gleichen Umfang, in dem die Erh6hung oder ErmaRigung der hoheitlichen Be-
lastungen die Erzeugung, die Ubertragung und die Verteilung von Warme verteuert oder verbilligt. Dies
gilt nicht, soweit eine gesetzliche Regelung dem entgegensteht. Der Kunde wird (ber die Anpassung
des Nahwarmepreises spatestens mit Rechnungsstellung informiert.

2 Der Verbraucherpreisindex fur Deutschland wird in regelmaBigen Abstdnden einer Revision unterzogen und

auf ein neues Basisjahr umgestellt. Seit Januar 2024 werden alle Indizes auf das Basisjahr 2020 bezogen. Des-

halb muss der Ausgangswert mit dem Basisjahr 2015 (115,4) auf das neue Basisjahr 2020 abgeandert werden.
https://www.destatis.de/DE/Themen/Wirtschaft/Preise/Verbraucherpreisindex/aktuell.html

3 Aufgrund laufender Tarifverhandlungen im offentlichen Dienst handelt es sich bei dem ausgewiesenen Wert
nur um einen vorldufigen Wert. Wir behalten uns vor nach Abschluss der Tarifverhandlungen den Wert anzu-

passen.
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